

Довідка про результати громадського обговорення
у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки документа
державного планування «Внесення змін до Генерального плану
села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з
детальним планом території окремих частин населеного пункту»

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон), Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 №296 замовником проекту «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту» (далі – проект ДДП) забезпечено проведення громадського обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування.

Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО) в порядку, передбаченому частиною четвертою статті 10 Закону, розміщено на офіційному сайті Дмитрівської сільської ради <https://dtg.gov.ua/>.

Зауважень та пропозицій від громадськості щодо Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту ДДП протягом 15 днів не надходило.

Повідомлення про оприлюднення проекту ДДП та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розміщено на офіційному сайті Дмитрівської сільської ради <https://dtg.gov.ua/> та в друкованих засобах масової інформації, зокрема в газеті «БУЧАНСЬКІ НОВИНИ» (№9 (926)), «НОВА ДОБА» (№06 (133)).

Громадське обговорення проекту ДДП та Звіту про СЕО розпочато з дня їх оприлюднення. Протягом встановленого строку громадського обговорення (30 днів з дня опублікування), було надано пропозиції та зауваження, зміст яких наведено в Таблиці №2 – Довідка про консультації (разом із відповідями на зауваження та пропозиції).

Таблиця №2 – Довідка про консультації

№ з/п	Автор Зауваження/пропозиції	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/ пропозиція	Спосіб врахування (враховано/не враховано/враховано частково)	Обґрунтування
До проекту ДДП					
1.	Зайчук С. М., Данченко А. А., Романенко А. О.	До проекту ДДП	<i>Зауваження.</i> Відобразити на земельній ділянці 0,10 га точку під торгівлю, про що було проголосовано на сесії Бузівської сільської ради та точку громадського обслуговування.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».
2.	Шмига С. В.	До проекту ДДП	<i>Зауваження.</i> Не погоджуюсь з розміщенням технічної споруди на моїй земельній ділянці. Кадастрові номери 3222480805:05:005:0002, 3222480805:05:005:0003.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».
3.	Шмига О. С.	До проекту ДДП	<i>Зауваження.</i> Змінити кільцеву розв'язку, щоб не було накладки на земельну ділянку, яка належить мені на праві власності.	Не враховано	Надасмо аргументовану відповідь. Відповідно до містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту», земельна ділянка не потрапляє в червоні лінії кільцевої дороги.
4.	Желязо І. В., Рішко Н. І.	До проекту ДДП	<i>Зауваження.</i> Не погоджуюсь з розташуванням дороги і споруди на земельних ділянках, що перебувають у приватній власності.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».

5.	Степанченко В. М.	До проекту ДДП	Зауваження. Визначити функціональне призначення земельної ділянки з кадастровим номером 3222480805:05:011:5002 під садибну житлову забудову.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».
6.	Горбатенко Д. Л., Подгоров М. М., Мащенко О. В., Петренко В. О., Шевченко Л. В.	До проекту ДДП	Зауваження. Не погоджуємося з проектуванням дороги та споруди на земельних ділянках приватної власності.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».
7.	Бондаренко Т. В., Шмига С. В.	До проекту ДДП	Зауваження. Провести коригування генерального плану с. Хмільна в частині можливості використання земельних ділянок під забудову.	Враховано	Відкориговані графічні матеріали містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану села Хмільна Бучанського району Київської області з поєднанням з детальним планом території окремих частин населеного пункту».
До звіту про СЕО					
1.	-	До Звіту про СЕО	Зауваження/пропозиції відсутні	-	-